

齐鲁壹点10.0版上线,新增元宇宙入口

三大核心板块升级,视觉交互体验焕然一新

齐鲁壹点客户端10.0版本上线了!此次10.0版本是齐鲁壹点客户端版本的又一次重大升级,是对齐鲁壹点客户端从内至外的一次全新构建,目前已在各大应用商店上线。

记者 王冰姿 张雨晴

重构三大核心板块 功能服务重大升级

此次10.0版本进行了全面改版,从整体布局、明暗色调、字体细节等多个方面展现齐鲁壹点新气象、新风尚。将头条重要的三条新闻放在同一个卡面格内,清晰明了,同时将原来的黑色粗大的字体换成宋体,取消原有每条新闻之间的线条式间隔线,采用了全新的卡片式风格和毛玻璃效果,给人焕然一新的视觉交互体验。

此外,此次版本升级还将三大核心业务板块壹点号、情报站、壹点公益入口集中布局在底端,产品开放程度更高,用户点击即可进入相关界面,方便快捷。

在壹点号的重构升级方面,有目的地引导用户进行优质的内容生产,以导师点评制为亮点,将壹点号的内容生产模式综艺化、期刊化。

在情报站的服务升级方面,将线索报料模式改为集中派单制。依托微信小程序打造壹点线索指挥调度平台,将用户报料线索、转发线索调度到微信群内,供记者自行接单,整个处理过程,全程在线化、透明化、公开化,做到“单单有人接,件件有回音”。

壹点公益更是进行全面升级迭代,在呈现形式上,从公益频道升级为独立的功能板块,充分发挥媒体优势、技术优势和资源优势,帮助企业打造自己的公益品牌,成为企业组织开展公益活动的得力工具。

让AI技术内化于“心” 打造用户专属“数字分身”

10.0版本移除客户端底部的“视频”tab栏,把视频播放模式从全屏沉浸式改为了列表式,并依托算法让每一个视频播放页面都成为视频列表主页,让视频真正成为内容表达的一种日常形式。

在智能化方面,10.0版本运用了大量人工智能技术,通过运用AI和深度学习技术把资深媒体编辑的经验、知识和价值观训练成独特的算法模型,真正助力内容生产、信息推荐和安全把关等领域,为媒体融合转型切实发挥降本增效的作用。

齐鲁晚报·齐鲁壹点致力于智媒建设,布局元宇宙赛道,于近日研发上线自有元宇宙平台“壹点天元”。

此次10.0版本中新增了元宇宙入口,用户可以通过齐鲁壹点客户端、小程序、H5、PC端等入口进入天元发布厅中,齐鲁壹点将为每个用户打造一个专属的“数字分身”,还可以根据自己的喜好选择人物形象。“壹点天元”以先进技术为支撑,以开放共生为理念,将与用户一起,共同打造一个身份认同、经济繁荣、跨越虚拟与现实、永续存续的3D平行数字空间。

一对一“面对面” 深化用户与记者在线互动

一直以来,互动性都是齐鲁壹点的特色之一。10.0版本将从技术系统架构和工作流程机制上双管齐下,深化用户与记者的在线互动。

从技术上,合并稿件系统与评论互动系统,实现面向对象的统一,用户在对一篇壹点文章进行跟帖评论时,不仅仅是对这篇文章的点评,更是对这篇文章的生产者的留言互动,让互动更加一对一、“面对面”。在壹点呈现上,齐鲁壹点优化通知提醒系统,首页呈现浮动“小气泡”,将待领红包、新增互动、新增粉丝、情报办理进展等信息第一时间反馈,相当于每一位壹点用户专属的“代办任务”清单,进一步深化用户与用户、用户与记者之间的实时互动。

看完这么多新功能,你心动了吗?快来下载齐鲁壹点客户端体验吧!

延伸阅读



壹点公益举办关爱希望小屋儿童公益行动。

全新升级功能多 用户操作更便捷 入驻壹点公益平台,我们一起献爱心

文/片 记者 王倩

齐鲁壹点App首页进入 升级后增添多项功能

壹点公益平台定位为国内首家以智能传播、跨界共享、多元赋能、资源整合,推动区域公益慈善组织化、规模化、专业化发展的公益慈善创新平台。平台将全力服务乡村振兴,助力正能量传播,倡导文明风尚,打造本土化的公益慈善传播平台、资源平台、合作赋能平台,构建山东公益慈善新生态。

升级后的壹点公益平台,专属页面为公益属性用户提供更便捷的操作,大家通过齐鲁壹点客户端首页最下方的功能按钮“公益”即可直接进入。

在公益页面左上角,大家可以点击“申请入驻”按钮,选择注册志愿者或者志愿组织,加入壹点公益大家庭中。

在公益页面banner位置,为大家展示的是壹点公益的热门活动,活动页面会不定期更新,大家可以点击热门活动页面进入专题或者专区参与其中。

相较于之前的版本,壹点公益平台推出的公益活动、公益团队、公益项目、志愿者的功能区入口则是最显著的变化,所有的用户都可以通过功能区按钮进入其中,参与活动,找到志愿者及志愿组织,找到公益项目等操作更便捷。

壹点公益,点亮未来。随着齐鲁壹点10.0版本升级,壹点公益平台也迎来了崭新的面貌。

作为一个功能板块在齐鲁壹点首页与各位粉丝用户见面,这是齐鲁晚报·齐鲁壹点“传媒+公益”模式的探索。升级后的壹点公益平台有什么变化?作为普通用户如何参与其中?公益又如何与我们的生活产生链接呢?记者为大家一一揭晓。

除了突出功能性之外,壹点公益平台将持续关注公益领域热点、行业动态、公益活动报道等,让大家能及时获取相关资讯信息。

个人或公益组织用户 都能找到参与的入口

对于个人用户来说,在壹点公益平台可以根据“公益活动”按钮,实时看到正在发起报名的公益活动,大家可以挑选自己感兴趣的活动或者是按照地理位置进行区分后在线报名参加活动。

对于社会组织以及企业组织用户,在壹点公益平台完成组织注册认证之后,可通过“公益活动”按钮在线发起活动。

线上完成报名,线下参与活动,活动完成之后,参与其中的志愿者用户只需要上传活动过程中的照片和分享现场活动,就

可以实现在线签到打卡,在经过壹点公益后台工作人员以及发起组织方的认证审核之后,就会在壹点公益平台自动获得活动参加区块链证书和公益时长,整个过程无需进行手动操作录入,真正实现智能化。

同步,每一位注册用户在壹点公益平台上都拥有属于自己的公益页面,可以在显示自己的公益时长、公益活动次数等信息。

此外,对于组织用户,大家可以看到相应组织名称、简介及组织内注册志愿者人数等信息。

平台放大公益圈功能 可结交更多公益伙伴

重新链接用户,在本次壹点公益平台开发中也展现得淋漓尽致。

在新升级的壹点公益平台上,依托之前齐鲁壹点App内公益圈,将公益属性用户进行垂类划分,放大公益圈功能,大家可以在里面发表公益感言、分享公益故事、记录公益活动剪影、发布求助信息等。公益圈也将打造成为公益属性用户的专区,让大家都能够在这里结交更多公益伙伴。

针对公益用户不断高涨的参与热情,壹点公益还将组建公益摄影团、公益艺术团、公益帮帮团、公益宣传团、中小学生志愿者联盟、青年大学生志愿者联盟等社群团队,并吸纳优秀人才,在齐鲁大地上更好地弘扬和宣传正能量。

交互地图+多维互动+C位展示

壹点情报站红包翻倍,给您全新体验

记者 陈朕

情报站“搬家”啦,红包奖池翻倍

情报站是齐鲁晚报·齐鲁壹点与用户互动的主要载体,更是齐鲁壹点实现实时互动功能的主要支撑。

升级后的齐鲁壹点,情报站切换至齐鲁壹点底部导航栏的中间位置,也就是大家常说的“妥妥的C位”。各位情报员和壹粉宝宝千万不要迷路哦,升级后的情报站依然分为分享、报料、提问三大互动专区,多维互动板块内容带给您全新互动体验。

时时发情报,天天领红包!为了感谢各位用户的喜爱支持,和大家一起分享情报站“乔迁”之喜,情报互动红包奖池已经全面翻倍升级。用户发布的情报线索点击量高、点赞量达到100以上,

齐鲁壹点10.0版本全新上线!爱壹点的你更新了吗?新版本中有不少关于情报站的各项功能优化,记者带您了解新版本中情报站的各项功能更新,体验新功能更有好礼等您拿哦。

或是被记者采用推荐,即可获得一次抢红包的机会,更有每日最佳情报评选,金额最高可达千元,领取红包后将可直接提现至微信余额。

记者快速响应,与用户双向奔赴

“找记者,上壹点!记者帮您办。”自2018年起,齐鲁晚报·齐鲁壹点率先推出记者在线实时互动功能。目前,包括齐鲁晚报、黄三角早报、鲁中晨报等在内的全省各地700多名记者入驻,累计收到数以

百万计的情报线索。新版壹点情报站中新增“共同报料”功能,用户可以将报料一键转发给同样需要记者帮助的人,共同发起报料情报,加大情报曝光度。

与此同时,壹点线索调度系统全新升级,新版情报报料无需用户直接@记者,报料线索发布后,将会由工作人员通过壹点线索调度系统精准派发给相关记者,加快记者响应速度,与用户开启双向奔赴。从用户线索报料、记者接收、跟进采访再到全网曝光,整个用户报料的处理流程更专业、更透明,用户体验环节更顺畅。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 美编:陈华 组版:刘燕